

Oznámení pro akcionáře/investory fondu: *Amundi Funds Global Macro Bonds & Currencies Low Vol*

Likvidace

Global Macro Bonds & Currencies Low Vol (dále „podfond“)

Tímto oznamujeme akcionářům, že představenstvo (dále „**představenstvo**“) fondu AMUNDI FUNDS (dále „**fond**“) se souhlasem **Caceis Bank, pobočka Lucemburk**, rozhodlo o likvidaci podfondu v souladu s článkem 31 zakládací listiny fondu (dále „**zakládací listina**“).

Rozhodnutí provést likvidaci podfondu bylo přijato v souladu se zakládací listinou fondu a jeho prospektem, kde se uvádí, že představenstvo je oprávněno podfond zlikvidovat v případě, že je taková likvidace součástí racionalizačního projektu.

Aby bylo zajištěno rovné zacházení se všemi akcionáři, nebudou po **22. dubnu 2024 14:00** (lucemburský čas) přijímány nové investice ani výměny podílů podfondu. Po tomto datu a čase budou veškeré požadavky na investice či výměny v souvislosti s podfondem zamítnuty.

Až do **25. července 2024 14:00** (lucemburský čas) (dále „**poslední den zpětného odkupu**“) mohou akcionáři i nadále žádat o zpětný odkup nebo výměnu svých podílů v podfondu v příslušné čisté hodnotě aktiv na jeden podílový list (s ohledem na kumulativní náklady likvidace), jež bude vypočtena v příslušný den ocenění. Po tomto datu a čase budou veškeré požadavky na zpětný odkup zamítnuty. Upozorňujeme, že při převodu akcií do jiného podfondu fondu může být účtován poplatek ve výši rozdílu mezi prodejními poplatky. Dále připomínáme, že v souladu s ustanoveními stanov a prospektu fondu nebude podfond povinen zpracovat žádosti o zpětný odkup v objemu překračujícím v souhrnu 10% nesplacených akcií nebo 10% čistých aktiv. V takovém případě může podfond požadavky poměrně redukovat tak, aby byl splněn limit 10%, a nesplněné části odložit na další den ocenění, s výjimkou posledního dne zpětného odkupu, kdy budou nesplněné části zrušeny.

Veškeré náklady či výdaje související s likvidací podfondu budou účtovány na vrub podfondu a od data rozhodnutí o likvidaci podfondu na ně bude vytvářena rezerva.

Upozorňujeme, že od data zahájení likvidace **28. července 2024** zahájí podfond řádné stahování svých investic. Výsledkem bude, že již nebudou dodržovány příslušné investiční cíle, zásady a omezení.

Po odprodeji podkladových aktiv podfondu zváží představenstvo platbu akcionářům, a to na základě konečného dne ocenění, jenž dle předpokladů nastane přesně nebo přibližně **22. července 2024**, tj. datum účinnosti. Jakýkoli výnos z likvidace, který nebude možné rozdělit akcionářům, bude jejich jménem uložen v úschově (Caisse de Consignation) v Lucemburku.

Lucemburk, 22. dubna 2024

NÁZEV FONDU:

Amundi Funds

PRÁVNÍ FORMA:

SICAV

SÍDLO:

5 Allée Scheffer, 2520 Lucemburk,
Lucemburské velkovévodství

MANAŽER:

Amundi Luxembourg S.A.

DOKUMENTACE:

Prospekt, Klíčové informace pro investory a
nejnovější finanční výkazy jsou k dispozici na
adrese: www.amundi.lu/amundi-funds